

# ТАШКЕНТЦЫ — ГОСТИ КУМЫКСКОГО ТЕАТРА

**Г**ОРИЧИЕ братские об'ятия, улыбки, теплые, идущие от сердца слова, приветствия: «Салам алайкум!», «Рахмат», «Баркалла»...

Все это можно было увидеть и увидеть в помещении нового театра в Махачкале, куда по приглашению коллектива Кумыкского музыкально-драматического театра имени А-П. Салаватова пришли дорогие гости — ташкентские строители.

С приветствием к гостям обратился главный режиссер театра, народный артист РСФСР Гамид Рустамов, который от имени коллектива выразил горячую благодарность ташкентцам, приехавшим для ликвидации последствий землетрясения. Он сообщил о решении коллектива театра взять шефство по культурному обслуживанию ташкентских строителей.

Коллектив показал гостям свою последнюю работу спектакль «Хатабалах» по пьесе армянского драматурга Г. Суваджяна.

— Нам понравился спектакль, — сказали гости. — Хотите он шел на кумыкском языке, мы все поняли, так как наши языки очень схожи. Мы

удовольствием будем посещать постановки театра.

После спектакля состоялась дружеская встреча работников театра с гостями. Трудно передать словами атмосферу дружбы, которая царила на всем протяжении встречи. Мнение работников искусства выразил зам. министра культуры ДАССР Г. Палчаков:

— Для друзей нет расстояний. Это доказали ташкентцы, протянув нам руку помощи. Сейчас нет в Дагестане ни одного человека, который не знал бы, что в Махачкале ташкентские братья строят 500 квартир своими силами, своими средствами. Это реальная и ощутимая помощь. Нет слов выразить нашу благодарность братьям из Ташкента.

— Когда в 1966 году в Ташкент пришла беда, вся страна пришла на помощь, — сказал прораб стройки ташкентцев в Махачкале Туртук Курбанов. — Теперь Ташкент стал лучше и красивее, чем раньше. Стоило правительству Узбекистана выпустить решение о посыпке в Дагестан строительно-монтажного поезда, как тысячи добровольцев изъявили желание поехать к вам. Пришлось организовать конкурсный отбор. Мы ехали сюда с гордостью и смехом. Ко-

гда увидели, как нас тут встречают, когда ближе познакомились с народом, мы обрадовались вдвое, работаем с удовольствием. Нас постоянно приглашают граждане города к себе в гости. У нас уже здесь много друзей. Мы очень тронуты вниманием. Спасибо за все. Будем трудиться не жалея сил, строить хорошие, добротные дома.

— Мы здесь чувствуем себя как дома, — сказал начальник участка Николай Метков. — Благодарим за гостеприимство. Пусть наша работа будет не только помощью в ликвидации последствий землетрясения, но и свидетельством братства и дружбы народов для будущих поколений.

Директор театра Шариф Манташев в ответном слове выразил благодарность гостям. Задушевная, волнующая встреча явила незабываемым событием для работников искусства и дорогих ташкентских друзей.

М. С. ЯХЬЯЕВ.

**НА СНИМКЕ:** прораб Туртук КУРБАНОВ (в центре) беседует с актерами Кумыкского театра.

Фото В. Матвеева.

